

# 市旅游局发布2014年第四号警示,提醒暑期旅游安全

## 暑期别让未成年人单独出游

本报6月18日讯(记者 李超 通讯员 宋从余) 暑期将至,旅游将迎来新的高峰,由于暑期天气炎热,自然灾害频发,加之出游人数众多,暑期也是旅游安全事故高发期。

6月15日,云南省石林县境内,一辆载有12人的面包车与货车相撞,造成6人死亡,6人受伤。

月13日,河北省围场县附近,因雨天路滑造成一辆旅游大巴发生侧翻,造成3人死亡。

淄博市旅游局向广大游客做如下警示:

第一,旅游经营者按规定做好安全工作。《旅游法》第七十九条规定,旅游经营者应当严格执行安全生产管理和消防安全管

理的法律和标准,具备相应的安全生产条件,制定旅游者安全保护制度和应急预案。旅游经营者组织、接待老年人、未成年人、残疾人等旅游者,应当采取相应的安全保障措施。

第八十一条规定,突发事件或者旅游安全事故发生后,旅游经营者应当立即采取必要的救

助和处置措施,依法履行报告义务,并对旅游者作出妥善安排。

第二,注意饮食,做好避暑工作。游客外出旅游应注意及时补充盐水,在感觉身体不适时尽快到阴凉和有空调的地方休息。高血压、冠心病等慢性病患者应尽量避开暑期旅游。

第三,注意交通及人身安

全。旅行社在组织游客出游时,必须选用正规有手续的营运车辆。雨季出门旅游,旅客一定要时刻关注当地及旅途沿线的天气预报和相关气象灾害预警。

走高速时要关注路况信息,保持车距。如遇到雷电等强对流天气,要远离建筑物外露的水管、煤气管及电力设施。

## 酒店景区“合体”共推旅游产品

### 形成二日游、三日游新线路,方便游客出行

近日,记者从市旅游局获悉,旅游产品“两上线”活动正在进行,淄博已有3条线路挂到酷旅网上,预计淄博每个区县将上线1至2条线路。



已经在酷旅网上线的淄博两日游产品。

本报记者 李超

### 利用旅游年票做活旅游

齐鲁联合旅游年票已升级为“锦绣江山”全国联合旅游年票,覆盖13省120个城市。

市旅游局工作人员表示,淄博将周村古商城、玉黛湖等26家市内景区整合起来,推出10款特色休闲度假产品。同经过筛选的、有合作意向的

酒店联合,联手打造酒店+年票+景区上线产品,并争取前期早日上线销售。

下一步,旅行社还将组织车辆,开通酒店—景区直通车,解决交通上最后一公里问题。还要通过年票将淄博的优势景区、特色酒店、优质旅行

社联合起来,形成一日游、二日游、三日游的自助旅游新产品。

淄博还将集中打造齐文化休闲游、聊斋文化休闲游、陶琉休闲游、沂源爱情休闲游、 “青青风情”周末等10条以上的酒店+景区旅游产品。

### 目前已经上线3条线路

记者从酷旅网上看到,目前,淄博已经上线了3条旅游线路,分别是桓台盛园国际酒店马踏湖湿地文化两日游、高青县迎宾馆“风情周末”休闲双人二日游、淄博银座华美达酒店城市休闲两日游。这些线路把景区、宾馆结

合起来,旅游景点都是各区县的特色景点。

市旅游局相关负责人告诉记者,目前,各区县的旅游产品正在设计中,计划每个区县上线1至2条景点特色线路。“争取把这些线路都上酷旅网,同时确保在6月底完成

各区县内50%以上的星级酒店度假产品的上线工作。”

“我们的思路是先将酒店同年票、景区的合作,由淄博延伸拓展到省会城市群,满足不同游客需求,真正实现互通有无,合作无界限。”市旅游局相关负责人表示。

## 暑期到涪陵湖享受夏日清凉



暑期到了,热浪来袭,炎炎夏日带孩子去哪儿?相约寿光市涪陵湖:青纱帐里打水仗,观鸟台上风乍起,喷泉戏水,休闲骑行,悠然垂钓!这不,景区早喷广场上涌起朵朵欢快的水花,如一个个灵动的音符。

可爱的小宝贝脱去鞋袜,在水流中欢快嬉戏,冲减着夏日的烦闷,不时发出阵阵铜铃般的笑声。看着孩子满脸的喜悦,作为家长的我们心里也跃跃欲试,呼朋唤友,去青纱帐里一展身手吧。竹筏准备停当,众人磨拳擦掌,一声大喝,冲进水中。各位纷纷给自己手中的水枪准备弹药,不想对方已经先期开火,冰凉的湖水射在身上好不痛快。悄悄地猫在芦苇丛中,伺机给对方一个惊喜。水战正酣,小小的水枪已然满足不了大家要求,锅碗瓢盆一块上,好一场酣畅淋漓的水天盛宴。

### 名词介绍

## 旅游产品“两上线”

“两上线”是指县(市、区)的二日游产品,由所在市旅游部门协调,上各市旅行社对外营销的旅游线路;由县(市、区)星级饭店为主提供服务,由省旅游局协调,上酷旅网开展线上营销。

旅游产品“两上线”工作,是全省旅游行业贯彻落实党的群众路线的一项具体行动,也是有效解决旅游产业素质不高和经济效益较低等问题的需要,下一步淄博将搞好资源整合和产品包装,为游客提供丰富多彩、价格实惠、服务优良的旅游产品。

“推进‘两上线’工作是解决社会各界对旅游工作的意见中,最集中、最突出、最需要迫切解决的问题的具体举措,对破解当前星级酒店经营困难,促进星级酒店同景区携手合作,促进全市旅游业转型升级,加快休闲旅游产业发展,全面提升淄博的旅游综合竞争力,具有重要意义。”市旅游局相关负责人告诉记者。

## 探寻泰山地下大裂谷

### 本周特价128元/人(费用含车费门票漂流)



山东旅游绝不能错过的地下奇观,泰山的地下大裂谷。洞内依托丰富的地下水资源,打造了迄今4000米的地下暗河漂流。是迄今为止最长的地下河漂流。夏日艳阳,暑湿难耐。清凉的洞内漂流满足了游客全方位的享受缓缓的水道蜿蜒曲

折。游客感受的是惊险刺激。和连绵不绝的自然与声光美景,清凉夏日,溶洞内外温差达20度,是清爽宜人的世外桃源。梦幻般的情调,神话的氛围。哗哗的流水如闻仙乐缥缈,坐拥佛身仙影如临其境。大自然如此充满人性化的安排怎不令人拍

案叫绝。走出地下奇迹的溶洞口,眼前便是景区唯美纯真的自然园林。

景区内全国最大的候鸟放飞基地——天鹅放飞岛。丹顶鹤等珍稀鸟类,铸就了人与大自然和睦相溶的魅力与感动!



### 7月5日史无前例的特价:95元/人(特价限淄博户口的朋友)

一起来体验神奇的4000米亚洲最长的地下溶洞漂流,地下恒温18°,漂流20多分钟的溶洞奇观!

让我们一起留住“最壮观的钟乳美景”和“蓝天下最美的天鹅”

泰山脚下还有您不知道的地方!中华泰山,溶洞奇观,2014年7月5日跟随捷程·撒欢吧旅行网一起去狂欢吧!

【活动对象】 适合所有人出行  
【咨询热线】 0533-5207749  
6676947 18653359965 13905339859  
15589385655 18369922185  
活动费用:  
1.含价值128的泰安地下大裂谷  
大门票包含1300米裂谷观光

2.地下溶洞漂流4000米溶洞漂流  
3.天鹅放飞表演(包含白天鹅、灰天鹅、丹顶鹤)  
4.往返空调旅游车费用  
更多精彩内容请关注撒欢吧公众  
微信:sahuanba  
QQ交流群:257349014